



Δελτίο Τύπου  
Ηγουμενίτσα 19/10/2018

**Θέμα: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΧΟΡΗΓΩΝ**  
**Θεματικό Συνέδριο «ΚΕΠ ΥΓΕΙΑΣ»**

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσουμε ότι ο **Δήμος Ηγουμενίτσας**, μέλος του **Ελληνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών Πόλεων (ΕΔΔΥΠΠΥ)** του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας, σε συνεργασία με το **ΕΔΔΥΠΠΥ**, πρόκειται να υλοποιήσει το 1ο Πανελλήνιο Θεματικό Συνέδριο «ΚΕΠ ΥΓΕΙΑΣ» με τίτλο «Ο Ρόλος των Κέντρων Πρόληψης (ΚΕΠ) Υγείας στους Δήμους», υπό την αιγίδα της ΚΕΔΕ, της Περιφέρειας Ηπείρου και του Υπουργείου Εσωτερικών, την 30 Νοεμβρίου και το Σάββατο 1 Δεκεμβρίου 2018 στο Συνεδριακό Κέντρο του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων στην Ηγουμενίτσα.

Το ΚΕΠ Υγείας είναι μια νέα και πρωτοποριακή δομή, που έχει ως στόχο την ευαισθητοποίηση, ενημέρωση, διοργάνωση προληπτικών εξετάσεων, αλλά και παραπομπή των πολιτών σε δομές υγείας. Στον 1ο χρόνο λειτουργίας της στον Δήμο Ηγουμενίτσας, η νέα αυτή δημοτική δομή εδραιώθηκε στη συνείδηση των συμπολιτών μας ως μια δομή που στέκεται στο πλευρό τους, παρέχοντας τους τη δυνατότητα της ενημέρωσης σχετικά με τα οκτώ (8) συνηθέστερα νοσήματα, αλλά και της πρόληψης μέσω των δωρεάν εξετάσεων που διοργανώνει.

Η πραγματοποίηση του 1ου Πανελληνίου Συνεδρίου του ΚΕΠ Υγείας στον Δήμο μας, αποτελεί τιμητική αναγνώριση των καινοτόμων δράσεων που αναπτύξαμε, αλλά ταυτόχρονα και μοναδική ευκαιρία ανάδειξης της περιοχής μας στην παραγωγή επιστήμης και φυσικά πολιτισμού, φιλοξενώντας δράσεις πανελληνίας εμβέλειας με υψηλού επιπέδου υπηρεσίες, που απαντούν στις ανάγκες της κοινωνίας και φυσικά των δημοτών μας.

Επισημαίνουμε ότι στη μεγάλη αυτή διοργάνωση του Θεματικού Συνεδρίου «ΚΕΠ ΥΓΕΙΑΣ» έχουν κληθεί να συμμετάσχουν:

- Εκπρόσωποι της Κυβέρνησης και του Κοινοβουλίου,
- Δήμαρχοι, Αντιδήμαρχοι, Δημοτικοί Σύμβουλοι από όλη την Ελλάδα,
- Εκπρόσωποι Δημόσιων και Ιδιωτικών Φορέων Υγείας, Πανεπιστήμια, φορείς της Κοινωνίας των πολιτών,
- Στελέχη των Δήμων που εργάζονται στις κοινωνικές υπηρεσίες, στις υπηρεσίες πρόληψης και προαγωγής Υγείας, σε περιβαλλοντικές υπηρεσίες, όπως καθαριότητα, πολεοδομία, τεχνικές υπηρεσίες, καθώς και εξωτερικοί συνεργάτες των Δήμων στους τομείς αυτούς.

Τη Διοργάνωση θα τιμήσουν με την παρουσία τους διακεκριμένοι ομιλητές, οι οποίοι θα αναπτύξουν θέματα Προαγωγής της Υγείας και Βελτίωσης του Περιβάλλοντος σχετικών με την Τοπική Αυτοδιοίκηση. Επιπλέον, πρόκειται να παρουσιαστούν Προγράμματα και Δράσεις που έχουν αναπτύξει οι Δήμοι.

Προκειμένου να δοθεί η δυνατότητα στις τοπικές μας επιχειρήσεις να προβάλλουν τις υπηρεσίες και προϊόντα τους κατά την διάρκεια των εργασιών του Συνεδρίου καλούμε όλους τους επιχειρηματίες που επιθυμούν να στηρίξουν με χορηγία αυτήν την πολύ σημαντική για τον Δήμο μας διοργάνωση, όπως επικοινωνήσουν στα τηλέφωνα 2665361270 και 2665361268.